‘Do you, or the organisation on whose behalf you are responding, hold a strong view on
whether or not assisted dying should be permitted?’

Yes I 9591% 802
No B 5.65% 51
Prefer not to say | 5.43% 49
Answered: 902 Skipped: 0 Response Total: 902

Those who responded ‘yes’, where then asked:
‘If yes, do you think assisted dying:

Should be permitted

Should not be permitted’

Should be permitted ] 52.92% 426
Should not be permitted [ ] 47.08% 379
Answered: 805 Skipped: 97 Response Total: 805

It should be noted that ‘supportive of and ‘opposed to’ are broad terms and within the
responses received, a wide range of views and different opinions were stated.



